



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

27.11.2020

м. Ужгород

№ 693

*Про Програму підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників  
судового процесу підтримання громадського порядку у судах та охорони  
приміщень суду на території Закарпатської області  
на 2021 – 2025 роки*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Бюджетного кодексу України, Закону України „Про судоустрій та статус суддів”, Положення про Службу судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 № 1051/0/15-19 (зі змінами):

1. Схвалити Програму підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Управлінню з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації та рекомендувати територіальному управлінню Служби судової охорони у Закарпатській області інформувати про хід реалізації Програми облдержадміністрацію щороку до 20 лютого року, що настає за звітним періодом.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Травіну О. В.

**Голова державної адміністрації**

**Олексій ПЕТРОВ**

## ПРОГРАМА

підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу,  
підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду  
на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки

### **I. Загальні положення**

Програма підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду, на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, законів України „Про судоустрій та статус суддів”, „Про Національну поліцію”, Положення про Службу судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 № 1051/0/15-19 (зі змінами).

Програма спрямована на забезпечення підвищення ефективності підтримання громадського порядку у суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорони приміщень суду, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу шляхом надання матеріально-технічної допомоги територіальному управлінню Служби судової охорони у Закарпатській області на 2021 – 2025 роки (далі – управління). Управління є державним органом, на який покладається завдання з підтримання правопорядку у судах, органах та установах системи правосуддя.

Ця Програма визначає організаційні і практичні заходи вдосконалення службової діяльності, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, військовими формуваннями, місцевими органами влади, правозахисними організаціями, щодо забезпечення охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

### **II. Мета Програми**

Основною метою Програми є підвищення ефективності реалізації державної політики з підтримання громадського порядку у суді, припинення проявів неповаги до суду, охорона приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів їх незалежності та недоторканості, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу, та захисту від проявів тероризму, підвищення рівня правопорядку у судах, проведення просвітницьких заходів із населенням

щодо питань безпечного доступу до правосуддя та виховання негативного ставлення до протиправних діянь.

### **III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми**

Реалізація основних завдань цієї Програми дасть змогу підвищити ефективність безпеки суддів та охорони приміщень судів, які є однією з основних гарантій незалежності суддів та системи правосуддя у цілому, а також забезпечення безпеки всіх учасників судового процесу, що є однією з умов для здійснення незалежного правосуддя на засадах верховенства права та законності.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом п'яти років.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів обласного бюджету та інших джерел не заборонених законодавством протягом 2021 – 2025 років.

### **IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Основними завданнями Програми є впровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть запобіганню, протидії та профілактиці правопорушень в установах системи правосуддя та судах Закарпатської області.

Забезпечення належними матеріально-технічними засобами необхідними під час виконання завдань та побутовими умовами, проведення поточних ремонтів приміщень управління.

Покращення інформаційно-аналітичного забезпечення управління з використанням сучасних телекомунікаційних та інформаційних технологій.

Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь.

У Програмі передбачається реалізація заходів із забезпечення безпеки учасників судового процесу, охорони органів та установ системи правосуддя та підтримання громадського порядку в судах, припинення проявів неповаги до суду, а саме:

- швидкого реагування на правопорушення при розгляді резонансних справ в судах;

- забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду;
- створення безпечних умов для всіх учасників судового процесу, відповідно до визначених нормативними актами процедур;

- запровадження алгоритму побудови управлінських та робочих процесів, спрямованих на якість, постійну готовність до виконання завдань за призначенням;

- своєчасне реагування на звернення громадян;

- належна фіксація правопорушень у судових установах, полегшення доведення вини правопорушника;

забезпечення належного пропускового режиму перевірки відвідувачів та забезпечення їх безпеки.

Перелік завдань і заходів Програми, строки її виконання, прогнозовані обсяги та джерел фінансування, напрямки використання бюджетних коштів та результативні показники, ресурсне забезпечення наведені у додатках 2 і 3.

Відповідальним виконавцем Програми є територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області.

## **V. Напрями діяльності та заходи Програми**

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми наведено у додатку 3 до Програми.

## **VI. Координація та контроль за ходом виконанням Програми**

Організацію та координацію виконання Програми здійснює управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Закарпатської обласної державної адміністрації.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області, що забезпечує реалізацію заходів, здійснює аналіз виконання основних її завдань упродовж 2021 – 2025 років та щороку інформує Закарпатську обласну раду і обласну державну адміністрацію.

ПАСПОРТ

Програми підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки

Ініціатор розроблення програми	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
Підстава для розроблення Програми	Рішення обласної ради від 29.03.2018 № 1135 „Про звіт робочої групи із проведення комплекс-ної оцінки ефективності виконання обласних цільових програм”, Конституція України, Закони України „Про судоустрій та статус суддів”, „Про місцеві державні адміністрації”, Бюджетний кодекс України, Положення про Службу судової охорони, затверджене рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 № 1051/0/15-19 (зі змінами)
Розробник Програми	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області
Співрозробник Програми	Обласна державна адміністрація
Відповідальний виконавець Програми	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області, облдерж-адміністрація, управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними облдержадміністрації
Учасники Програми	Обласна державна адміністрація
Термін реалізації Програми	2021 – 2025
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, у тому числі:	2900,00 тис. гривень
кошти обласного бюджету, територіальних громад сіл, селищ, міст	2021 рік – 900,0 тис. гривень; 2022 рік – 500,0 тис. гривень; 2023 рік – 500,0 тис. гривень; 2024 рік – 500,0 тис. гривень; 2025 рік – 500,0 тис. гривень.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки

Обсяг коштів, що пропонується залучити для виконання Програми	Строки реалізації Програми					Всього витрат для виконання Програми, тис. гривень
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2021 – 2025 роки
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів усього (тис. грн), у тому числі:	900,0	500,0	500,0	500,0	500,0	2900,0
обласний бюджет, бюджет територіальних громад сіл, селищ, міст	900,0	500,0	500,0	500,0	500,0	2900,0

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

Програми підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду на території Закарпатської області на 2021 – 2025 роки

Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:					Очікувані результати
					2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Підвищення ефективності забезпечення безпеки учасників судового процесу, безпечного доступу громадян до правосуддя, підтримання громадського порядку у судах та охорони приміщень суду, на території Закарпатської області	Виготовлення поліграфічної, друкованої, брендваної світлоповертаючої продукції, брошур та методичних матеріалів тощо, проведення просвітницьких заходів зустрічей, семінарів, засідань за круглим столом із громадянськістю, студентами, придбання матеріалів та обладнання (офісні меблі, поточні ремонти приміщень, засоби індивідуального захисту, дезинфікуючий розчин, комп'ютерна техніка, засоби зв'язку, засоби відео	2021 – 2025 роки	Територіальне управління Служби судової охорони у Закарпатській області, облдержадміністрація, управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними облдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)	Обласний бюджет, бюджети територіальних громад сіл, селищ, міст	900,0	500,0	500,0	500,0	500,0	Підвищення рівня обізнаності громадян із порядком безпечного доступу до правосуддя, за забезпечення належного пропускового режиму та безпечного доступу громадян до об'єктів правосуддя, фіксація правопорушень, ідентифікація правопорушників, забезпечення своєчасного реагування звернення громадян, оперативне посилення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	нагляду та реєстрації, електрообладнання, електроприлади, виконання робіт, надання послуг, будівельні матеріали, елементи захисту рук та ніг, придбання легкового автомобіля)									заходів безпеки під час проведення резонансних судових засідань
<b>ВСЬОГО:</b>				<b>2900,0</b>	<b>900,0</b>	<b>500,0</b>	<b>500,0</b>	<b>500,0</b>	<b>500,0</b>	